
 『学校が楽しい（よくあてはまる，まあまああてはまる）』と

回答した児童は，約９７％近くいます。これは，

前回よりも少し高い数値になっています。しか

し，『学校が楽しいとはいえない（あまりあてはまらない，

あてはまらない）』と回答した児童がまだまだ１０数名

います。３学期はみんなが学校を楽しいと思える

ように，今まで通り一人一人に寄り添った指導や

支援を心がけていきます。３月には，「楽しかっ

た」と思える学年の終わりを迎えてほしいと考え

ています。 

 『みんなで何か一緒にするのは楽しい（よくあてはま

る，まあまああてはまる）』と回答した児童は，約９９％

近くいます。これは，前回と同じ数値になって

います。『みんなで何か一緒にするのは楽しくない

（あまりあてはまらない，あてはまらない）』と回答した児童

は，低学年と高学年の児童に複数名いました。

３学期は，次年度の０学期と言われます。次の

学年に向けて，子ども同士でともに学び，とも

に成し遂げ，ともに充実感を味わえるようサポ

ートしていきたいと考えています。 

令和６年１月１５日 

生徒指導だより 

                               高松小学校校長 岸  洋平 

                           生徒指導主事  松田 金義 

１．新学期の生活について  

 新学期が始まり，１週間がたちました。今週

は先週よりも明るい顔が増え，学校生活に少し

ずつ慣れてきたように感じます。学校では， 

１０日からあいさつ運動に取り組んでいます。 

朝から元気な挨拶が学校に響き，さわやかなス

タートを切ることができています。ご家庭でも

朝いちばんにお子さんに元気な挨拶をしてあげてください。 

 

２．なかよしチェックアンケート（１２月実施）より 

 １２月のなかよしチェックアンケートに回答いただきありがとうございました。その結果の一部を

お知らせします。１学期より少しよい結果となっていますが，全員が安心して過ごせる学校を目指せ

るよう工夫していきたいと思います。 
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